Руднева Елена Владиславовна

Занимаемая должность: педагог-психолог

Преподаваемые дисциплины: коррекционно-развивающие занятия; ранняя

помощь

Уровень образования: высшее

Наименование оконченного учебного заведения, год окончания:

ФГБОУ ВПО «Российский государственный социальный университет», 2012 г.

Наименование направления подготовки и (или) специальности:

«Специальная психология»

Общий стаж работы: с 2012 года

Стаж работы по специальности: с 2012 года

квалификации профессиональной Данные повышении И (или) переподготовке (при наличии):

2020 г. Повышение квалификации «Тьюторское сопровождение для детей с расстройствами аутистического спектра. Курс-практикум». ООО Учебный Центр «МОЯ ПЛАНЕТА» (36 ч.)

2016 г. Повышение квалификации по дополнительной профессиональной программе «Психолого-педагогическая коррекция и обучение детей с РАС», МГППУ (72 ч.)

Программа переподготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре по направлению «Психологические науки» в ФГБОУ ВО МГППУ

Категория: первая квалификационная категория

Награды и почётные звания: -

Выступления:

2015 г. Выступление на конференции ФГБОУ МГППУ «Молодые ученые – столичному образованию» с докладом «Формирование социальных навыков у детей с расстройствами аутистического спектра».

2016 г. Выступление на конференции ФГБОУ МГППУ «Молодые ученые – столичному образованию» с докладом «Формирование социальных навыков у детей с расстройствами аутистического спектра (продолжение исследования)».

2016 г. Выступление на I Всероссийской научно-практической конференции ФРЦ МГППУ «Комплексное сопровождение детей с расстройствами аутистического спектра» с докладом «Социализация детей с расстройствами аутистического спектра».

2016 г. Мастер-класс на I Всероссийской научно-практической конференции ФРЦ МГППУ «Комплексное сопровождение детей с расстройствами аутистического спектра» по теме: «Использование метода сенсомоторной коррекции при обучении детей с РАС».

2017 г. Выступление на II Всероссийской научно-практической конференции ФРЦ МГППУ «Комплексное сопровождение детей с расстройствами аутистического спектра» с докладом «Формирование социальных навыков, необходимых для адаптации детей с РАС к школе».

2016 г. Мастер-класс на II Всероссийской научно-практической конференции ФРЦ МГППУ «Комплексное сопровождение детей с расстройствами аутистического спектра» по теме: «Использование метода сенсомоторной коррекции при обучении детей с РАС (дополненное)».

2018 г. Выступление на Всероссийском научно-практическом вебинаре ФРЦ МГППУ «Особенности работы тьютора при организации обучения детей с расстройствами аутистического спектра» с докладом «Технологии тьюторского сопровождения детей с РАС».

2019 г. Выступление на Московском международном салоне образования ММСО-2019 с докладом на тему «Организация ранней помощи детям с РАС».

2021г. Выступление на фестивале #ЛюдиКакЛюди с докладом на тему «Алгоритм оказания услуг ранней помощи: от запроса к занятиям».

КПК «Особенности реализации ФГОС НОО обучающихся с ОВЗ при организации обучения детей с расстройствами аутистического спектра (PAC)».

КПК «Тьюторское сопровождение обучающихся с РАС»

Публикации:

Хаустов А.В., Руднева Е.В. Выявление уровня социализации у детей с расстройствами аутистического спектра (РАС) // Психологическая наука и образование. 2016. Том 21. № 3. С. 16–24.

Руднева Е.В. Уровень социализации детей с расстройствами аутистического спектра (РАС) / Молодые ученые — столичному образованию. Материалы XV Городской научно-практической конференции с международным участием. Том 1. С. 250-251.

Руднева Е.В. Исследование формирования социальных навыков, необходимых для адаптации детей с РАС к школе / Комплексное сопровождение детей с расстройствами аутистического спектра. Сборник материалов ІІ Всероссийской научно-практической конференции, 22—24 ноября 2017 г., Москва / Под общ. ред. А.В. Хаустова. М.: ФРЦ ФГБОУ ВО МГППУ, 2017. С. 427-432.